



焦作供电:为了高速公路早日通车



本报通讯员 李晓光 摄影报道

10月14日,在温县北冷乡西周村,沿黄高速公路建设正在有条不紊地推进。在高速公路的一侧,电力线路的迁改和新建工作也在同步进行。

沿黄高速公路武陟至济源段项目是焦作市“三十工程”十大基础设施项目之一,由于沿黄高速公路部分路面抬高,致安全距离缩短,因此需将原有涉及的所有线路同步进行处理,确保电网安全稳定运行。国网焦作供电公司克服各种困难,有序按照施工节点、施工工序推进电力线路迁改工作,助力沿黄高速公路项目“加速跑”。施工过程中,为了确保用户用电不受影响,该公司提前进行现场勘察,制订工作方案,做好相关准备工作,保证工程能够顺利开展。

当日,在施工现场,一辆吊车缓缓伸开吊臂,在20多名工作人员的配合下,一基铁塔矗立起来。施工负责人介绍,本次迁改的线路是110千伏拳里线,共涉及四基铁塔,当前已经组立了三基,正在进行的是最后一基铁塔的组立工作。整个迁改工作于10月8日开工,涉及铁塔组立、导线、地线展放及拆除,光缆熔接,附件安装,铁塔拆除等任务。

这项工程在我市境内全长约92公里,项目的实施对完善我市南部高等级路网结构,支撑南部产业新城、黄河流域生态保护和高质量发展具有重要作用。该公司相关负责人表示,将对人员和施工力量进行再组织,加快工程项目建设,尽快恢复线路正常运行状态,为沿黄高速公路建设扫清障碍,同时保障企业、居民用户可靠用电。

(本栏照片均为施工现场)

坚持“四个聚焦”推进“三十工程”



优质服务打造电力品牌

消息树

修武县供电公司

用电检查应对降温天气

本报讯(通讯员徐志远)“保温控温、饲料加工这些关键环节用电一旦有什么问题,可以随时联系我们,我们一定第一时间赶到。”10月21日早上,国网修武县供电公司宁城中心供电所工作人员到辖区各养殖场走访,确保降温后养殖场用电安全可靠。

近期,气温下降,一些养殖场的用电需求量呈明显增长趋势。为此,该公司要求营销服务人员迅速行动起来,对辖区内养殖场开展安全用电检查,重点检查漏电保护器、开关插座、线路等设施运行情况,是否存在超负荷用电、私拉乱接等可能影响用户正常用电情况,做到发现问题及时处置,保证养殖场用电的安全性和持续性。同时,向养殖场工人发放安全用电宣传资料,讲解日常安全用电、节约用电和电力设施保护知识,切实增强安全用电意识,提升及时处置能力。

下一步,该公司将继续精细化实施“设备主人制”和“网格化”服务,持续优化电力营商环境,主动上门征求用户的意见和建议,了解用户实际用电需求,对辖区内养殖场开展常态化用电服务,为其科学节约用电提供合理化建议,及时帮助解决实际问题,以强劲电能全力助推乡村振兴。

博爱县供电公司

田间地头助农忙

本报讯(通讯员崔红玲)10月16日,博爱县金城乡西张茹村的田地里,农户们抢抓农时,正忙着平整田地、耕种冬小麦,为土壤墒情不够的小麦浇“蒙头水”。国网博爱县供电公司工作人员身着红马甲,巡回其间,在排查供电线路及设备隐患的同时,宣讲安全用电和电力设施保护知识,积极响应农户临时用电需求,为农户秋播可靠用电提供服务。

博爱县有耕地33万亩,是全国有名的“吨粮县”“小麦亩产千斤县”。眼下正值冬小麦播种的关键时期,为确保辖区农户及时完成秋播工作,为来年稳产增收打实基础,该公司成立15支“秋播用电”服务队,分片包干,走进田间地头,一方面对片区供电线路

武陟县供电公司

电力护航 稻米飘香

本报讯(通讯员王向阳)“从组建合作社开始,咱们供电公司的服务就一直很好,我们很满意。”10月22日,国网武陟县供电公司工作人员到位于乔庙镇的焦作菌香沿黄稻米合作社走访时,合作社负责人王福军这样说道。

武陟县乔庙镇历来有“稻米之乡”的美称,从事水稻种植的合作社、家庭农场有16家,水稻种植面积和产量占全县的60%以上。当前,乔庙镇水稻正迎来集中收割期,合作社利用烘干设备对稻米进行烘干。

该公司紧盯水稻收割各环节,组织工作人员走进田间地头,全链条、零距离提供电力服务,护航水稻颗粒归仓。向

孟州市供电公司

“问诊”服务为农业生产提供保障

本报讯(通讯员陈欢欢、权利萍)10月中旬以来,国网孟州市供电公司主动配合农业农村、水利局,走进田间地头,广泛开展“问诊”服务,为农业生产用电提供可靠保障。

“问诊”,强化日常监督。通过听取群众呼声、客户意见、干部职工诉求等方式,深入辖区督查供电服务工作中存在的问题,对高标准农田配套设施建设、农机井用电服务、临时用电申请、“三指定”、故障报修等问题进行“把脉”,及时排查潜在的廉政风险隐患,完善防控措施,织密廉政风险防控网。

“出诊”,强化执纪问责。把整治“四风”问题作为政治监督的重要抓手,深入基层一线对新办企业、新增客户报装档案进行明察暗访,跟踪督导推动企业合规用电。同时,根据天气变化和电网运行情况,

督查设备巡视、秋收临时线路报装接电等各类供电保障是否到位。

“急诊”,常态监督保障用电。协同供电所到军烈属、外出务工人员家中走访,监督检查是否帮助解决秋收秋种用电方面遇到的问题,是否开展一站式服务和上门接电服务,确保用户用上及时电、满意电。

“会诊”,紧盯“关键少数”。推动领导班子、中层干部以包保的形式,加强施工现场、田间地头和供电服务领域“小微腐败”的日常监督,防范廉政风险,及时解决群众急难愁盼问题,满足群众用电需求。

下一步,该公司将继续聚焦供电可靠性、供电可感知、作风建设等方面,持续强化纪检监察质效,全力保障农户安全可靠用电,助力农作物稳产增收。

温县供电公司

多举措助力山药产业发展

本报讯(通讯员李云霞、乔明辉)10月15日,国网温县供电公司盐东供电所焦裕禄共产党员服务队深入怀健元生物科技有限公司,开展走访活动。

温县是全国知名的怀山药主产区。近年来,该县积极响应乡村振兴战略,围绕怀山药的种植、加工、储藏及销售等环节,制定并实施了一系列工作措施,不断加大扶持力度。在这样的政策推动下,山药生产加工企业如雨后春笋般涌现,其中怀健元生物科技有限公司便是一颗璀璨的明珠。

怀健元生物科技秉承“继承2000年怀商精神,弘扬3000年山药文化”的核心理念,专注于铁棍山药的全产业链研发与加工,以铁棍山药及深加工铁棍山药粉为核心产品,致力于中式养生食品的全品类开发,与好想你、中粮、蒙牛、江中集团、雅士利等众多知名品牌建立了长期稳定的合作关系。而温县供电公司持续优化营商环境的举措,无疑为山药产业的快速发展注入了强劲动力。

针对企业日益增长的用电需求,该公司精准施策,积极应对,通过加强电网建设和改造,使供电可靠性和稳定性

逐年提升,确保企业在生产、加工、科研等环节中的用电需求得到充分满足。同时,不断优化服务流程,简化用电报装手续,缩短了企业的办电时间。

此外,该公司还建立了定期走访机制,主动与企业沟通对接,及时了解企业的用电需求,并积极为企业排忧解难,不仅义务帮助企业开展用电安全大检查,及时发现并消除安全隐患,还指导企业通过“网上国网”APP轻松完成用电申请、交费、查询等业务,极大地提高了企业的办事效率。积极落实国家电价政策,合理降低企业用电成本,通过推广智能电表和远程抄表技术,实现了用电数据的实时采集和分析,帮助企业更好地掌握用电情况,合理安排生产计划,有效实现降本增效。

多年来,该公司以实际行动为山药产业的蓬勃发展提供了坚强的电力保障和优质的服务支持,使怀健元生物科技有限公司得以在激烈的市场竞争中保持强劲的发展势头。如今,该企业已经发展成为山药食品全品类运营商,产品不仅在国内外市场畅销,还远销海外多个国家和地区,深受广大消费者的青睐。

沁阳市供电公司

走访企业优化营商环境

本报讯(通讯员李溢男)“近期用电情况怎么样?有用电方面的需求可随时联系我们。”10月23日,国网沁阳市供电公司柏香中心供电所王曲服务站工作人员前往河南超威正效电源有限公司走访调研,及时了解企业的生产经营情况、生活用电需求等,对企业生产车间、变压器等用电设备运行情况进行逐一检查,为企业稳定生产保驾护航。

据了解,河南超威正效电源有限公司年产900万千瓦时新型大容量胶体阀和储能型电池项目是我省第七期三个一批重点项目,共分三期建设,其中一期项目投资10亿元,于2022年11月投产,主要产品为卡车驻车电池和汽车启动、启停电池。该项目引进国际先进生产设备,生产线稳定性更好、产品精度更高,目前具备年产550万只汽车用蓄电池的生产能力。

当天,笔者在企业生产车间看到,工人分工明确,各司其职,现场一派繁忙的生产景象。二车间组装班班长张春生说:“最近企业订单多,大家都积极调整工作状态,努力把产能赶出来。”

走访过程中,该公司工作人员主要围绕服务当地产业发展,从提供优质可靠供电、及时响应客户诉求等方面入手,主动为企业客户提供优质服务,针对企业的用电特性,上门为企业

做好用电安全“体检”,详细检查企业专变,配电室的电能计量装置、自备电源配置等设备的运行情况,排查安全用电隐患,降低企业安全运行风险。

一直以来,该公司始终把企业的安全用电放在心上,组织人员主动深入企业开展用电检查和上门服务,并根据企业不同的用电特点,为企业提供优质贴心的服务,搭建起供电企业与客户之间的“连心桥”。同时,为各企业量身定制用电方案,提供“一对一”个性化服务,以更加可靠的电力供应、更有品质的供电服务,进一步优化电力营商环境。

“今年,我们公司制定的目标是‘助德超崛起 保驻车第一 争起停老大’。为了实现这一目标,我们将管理聚焦于质量赢市场、成本见效益、对标找方法,从3个方面在市场积极搏击拼抢,在这期间,有了你们贴心的服务,我们对实现目标更加有信心了。”河南超威正效电源有限公司设备经理肖庆元表示。

下一步,沁阳市供电公司将继续加大走访力度,持续为企业提供更全方位的供电服务保障,积极为客户排忧解难,以客户需求为导向,进一步优化服务举措,不断提升供电服务水平,以更可靠、更高效、更优质的服务为企业发展提供坚强电力保障,为地方经济高质量发展提供不竭动力。

扫一扫 关注我们



焦作供电公司
微信公众号